

春风行动供岗12万

首日1.3万人现场求职 超6000人达成意向

本报讯(记者 王红)昨日,2010年全国春风行动在河南禹州拉开帷幕,来自省内外的220余家用人单位一举给河南这一劳务输出大省带来12万多个就业岗位,1.3万当地求职者来到现场,6100人初步达成就业意向。

南方企业来“抢”人

昨日一早,禹州文化科技广场上人潮汹涌,操着南方口音的企业负责人随处可见。据河南省人力资源和社会保障厅工作人员介绍,这次大型招聘行动不少南方企业都携带着上千岗位而来。据统计,当日220家用人单位带来的12万多个招聘岗位中,7万多用工岗位由现场招聘的企业提供,5万岗位由省内外就业服务机构提供。其中,仅福建一个现场招聘的20多家企业就提供了1万多个岗

位,当地劳动就业服务机构提供2万多个招聘岗位;不仅如此,就连以前从未组团来豫招聘的广东省此次也一举汇集了165家企业的招聘信息。

用工待遇上调

“工资上涨多少?”在不少企业的招聘台前,国家人力资源和社会保障部副部长张小建都会询问同一个问题。“春节过后,工人工资上涨了100多元,平均比去年增加了200多元。”中山一家模具公司的负责人说,“目前已经达到1800元到2000元左右,听说广东省还要调高最低工资标准。”

事实上,为了招到人手,不少招聘方都表示,企业已经从去年年底开始提高职工底薪,今年还将再次涨薪。此外,很多企业还明确标注了农民工所享受的养老、医疗、工伤等一系

列福利待遇及加班费。据悉广东底薪在930元左右,江浙在960元左右,预计今年江浙地区底薪要涨至1000到1050元左右。同时,随着底薪的提高,加班工资也提高,整体每个人每月提高在300元左右。

农民工更愿家门口就业

相对于外省用人单位的热情,越来越多的返乡农民工却更愿意选择在家乡就近就业。“在南方打工,如果单从月收入水平来说肯定要比家乡高,但日常开销也大,加上往返奔波消费,其实跟在家乡打工攒的钱差不多。”曾在东莞务工3年的邱云宗说:“在外头打工,永远只能是打工仔,在家乡打工,可以一边学技术,一边攒人脉,以后有了资金自己创业机会比较大,另外也比较方便照顾家人。”

用工荒限于特定范围特定时段

针对春节过后部分媒体报道所涉及的“用工荒”问题,国家人力资源和社会保障部就业促进司司长于法鸣明确表示:“用工荒”的说法并不准确,事实上,“用工荒”仅局限于一定范围和特定时间段。现在我国农村还有富余劳动力1亿多,而每年新增转移就业的农村富余劳动力只有几百万,总体就业压力依然很大。目前春节后部分地区和部分企业出现人手紧张的局面,这仅限于我国局部地区、一定范围和特定时间段。“当前出现的招工难,一方面是企业招工难,另一方面又有许多农民工找不到工作,这不能称为‘用工荒’,而是总量矛盾和结构性矛盾突出。随着经济的发展,一些企业更新了设备,不能立刻找到合适的人选,但在劳动力供给总量上还是过剩的。”

省市重点建设项目实行领导分包制

本报讯(记者 潘燕 实习生 吕杨)为进一步加强重点项目的组织领导,加快项目建设进度,我市将对2010年95个省重点在郑项目和135个市重点建设项目实行市领导分包制。昨日,市政府下发通知,明确了市领导分包省市重点建设项目的任务。市政府要求,分包重点项目的领导要高度重视,定期听取汇报,经常深入一线掌握动态,督促进度,及时解决项目建设中存在的问题。各责任单位及有关责任人要切实负起责任,主动加强与分包领导的联系,及时向分包领导报告项目进展情况,确保每个项目确定的年度任务目标圆满完成,为全市经济发展提供强大动力。

惠济区听民声 实施阳光整改

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘晓军)“空巢老人”每人有一套无线电子保姆呼救系统,残疾人每人有一份重大疾病和意外伤害保险,60岁以上老人每人有一套医疗档案……惠济区刘寨街道一项项细致入微的“关爱计划”都变成了现实,而这要得益于该区学习实践活动中的“阳光整改”措施。

惠济区坚持整改问题由群众“会诊”,对群众提出的问题,公开承诺工作标准和完成时限。为解决重点企业和企业融资困难问题,投资4.2亿元建立了

“一建设、五基金、五担保”的投融资体系,力保重点企业不停产、重点项目建设不停工。针对少数单位对群众反映强烈的矛盾问题不敢“揭盖子”的情况,区委学习实践活动办公室直接向相关单位填发督办通知单,具体到人和事,限时办结。建立反馈制度,整改措施由群众“把脉”,对公示的问题,定期向群众反馈整改进度、最后时限,给群众一个明白。建立追究制度,对整而不改的现象,坚决追究责任,整改结果由群众“评议”。

元宵佳节百姓乐



本报讯(记者 黄永东 文 李利强 图)舞龙舞狮、扭秧歌、摇旱船、踩高跷……昨日,惠济区4个镇办提前拉开了文艺表演闹元宵的序幕,各式各样的民间

文艺活动令到场群众流连忘返。在老陈陈街道办事处下坡杨村,捷克棒手技表演吸引了大批人围观,只见几个矫健少年分别舞动手中3

支棒,上下翻飞,惊险刺激。辖区薛岗村有3个村民小组,每组都派出了自己的代表队。抖空竹是近年来受到市民喜爱的一项健身活动,

但要在长兴路街道民间艺术表演大赛上露露脸可需要水平。该街道银河社区的一支专业空竹表演队,个个身手不凡。65岁的王天增是这个队伍中的佼佼者,昨天的活动中,他表演了一套空竹舞龙绝技。王天增在空竹上装了一条四五米长的丝绸彩龙,随着空竹的呼啸而动,彩龙上下翻滚,煞是好看。

花园口镇的民间文艺也源远流长,每年春节期间都会举行内容丰富的民间艺术表演。记者赶到迎宾路街道时已近上午11点,但在文艺表演现场依然人山人海。除了舞龙舞狮、划旱船等表演,该街道弓庄村的剧团给大家表演了豫剧唱段。据悉,这个剧团已成立15年,目前有成员20多人。尽管没有搭建戏台,他们的表演却有声有色。周边许多老年人骑着三轮车带着孩子前往观看。

旅游带富农家乐

本报记者 孙志刚

新春的巩义竹林镇到处洋溢着节日的喜庆气氛。昨日,长寿山景区广场上人山人海,一派欢腾;耍狮子、跑旱船、扭秧歌、敲大鼓,热闹非凡。“没想到今天生意这么好,早知道我多找几个人帮忙。”在景区门口的凉粉摊前,张秋爱边忙边说。只见她的小吃摊已经被游客围满了。她是米河镇铁山村人,自从竹林长寿山开发旅游以来,就在这里支起个凉粉摊,生意好的时候每天收入300元左右。靠在景区卖小吃,张秋爱的小日子越过越滋润。

农家乐农户赵东彩去年4月20日靠村里支持的一张桌子和8把椅子起家,开了农家农家乐,她边经营边完善设施,现在客房已达到13间,还聘了8个服务员,开业不到8个月就收入了七八万元。目前赵东彩的农家乐,已有很多老顾客,不但



有本地人,还有武汉、北京的客户呢。新年刚过,赵东彩已经制定了今年收入20万元的目标。依托乡村旅游,竹林镇的许多居民“近水楼台”念

起“生意经”。有远见的居民依托山区独特的环境优势搞起养殖,散养的小柴鸡成了“香饽饽”;山间薄地种的玉米粉碎后成了城里人爱吃的玉米糝、玉米面。五

谷杂粮、山野菜等特产还组合成农家“集装箱”。长寿山发展过程中,群众已经开发出了石磨面、山野菜、五谷杂粮、柴鸡蛋等60多种农产品,开办农家乐40多家。

公示

现有郑州市市政工程建设中心,因代庄街新建道路原因,在我局办理代庄街道路工程的建设工程施工许可证,建设地点佛岗西路-南三环,全长425.38米,红线30米。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188526
联系人:赵雨华
郑州市城市规划局
2010年2月26日

公示

现有郑州市市政工程建设中心,因保全街新建道路原因,在我局办理保全街道路工程的建设工程施工许可证,建设地点京广路-熊儿河西支,全长352米,红线25米。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188526
联系人:赵雨华
郑州市城市规划局
2010年2月26日

(上接第一版①)新选调307名干部进驻100个行政村开展新一批驻村帮扶工作,指导做好7个艾滋病防治帮扶村的项目申报工作。

围绕科学发展上水平 创新创优做好党建组织工作

着力加强领导班子和干部队伍建设。高标准完成了市人大、政府、政协领导班子和法检两长的人事筹备和换届选举工作;采用扩大民主测评范围、细化民主评议项目、逐单位反馈考核结果等办法,对市管领导班子和领导干部进行了年度考核;继续深化干部人事制度改革,提出了消化处理县(市)区政府助理和秘书长配备问题具体意见;制定了《郑州市县处级党政领导班子后备干部工作细则》,选派80多名年轻干部到上级部门、沿海发达地区、信访稳定部门和县区交叉挂职锻炼;全面实施了干部选任“一报告两评议”办法,重点加强了县(市)区委书记队伍建设;在科学规范和有效监督县(市)区委书记选人用人公信力方面取得了新进展。全年共对336名新调整县(处)级领导干部进行了任前公示,对36名市管党政和事业单位正职进行离任审计,对13条有线索的“12380”电话举报进行了调查了解。

着力实施“干部素质提升万人培训工程”。全年共举办各级各类培训班410期,培训干部26480余人次。开展了领导干部读书竞赛活动,确定每周六为全市领导干部“读书学习日”;先后举办高级研修班7期,共培训干部410人;分别在美国和新加坡举办了转变经济方式培训班和城市建设与管理培训班,共培训干部50多名。

着力推进基层组织“全覆盖、新跃升”工程。全面推行了“四议两公开”工作法,全市已产生联户代表4万余人,解决农村发展事项7500余件;绝大多数在职村支部书记月工资已达700多元,村支部书记与村委会主任“一肩挑”比例已达60%以上;“双强”支部书记比例已达80%以上;新选聘大学生村干部375名,全市大学生村干部已达2580余名;在圆满完成省下达的178个村级组织活动场所建设任务的基础上,又自建78个活动场所;成功完成682个社区党组织换届,246个社区党组织实行了“公推直选”和“三推一选”;全市非公有制经济和新社会组织党组织组建率达到99.8%,共有563名党务人员通过双向选择成为非公企业专职党务工作者。

着力增强党员队伍的生机与活力。全市共发展党员1.3万名,进一步改善了全市党员年龄和知识层次结构;对全市“红色家园”运作经验进一步总结,扩大了“红色家园”的影响力;加大党费使用向基层倾斜、向困难企业和党员倾斜力度。

着力推进人才队伍建设。建立院士工作站24个,柔性引进院士62名,引进16名博士,依托“高层次专家决策咨询顾问团”引进19位不同领域的专家,公开选拔53名硕士任科技副乡(镇)长,对14名博士、23名郑州市第九批专业技术拔尖人才进行了更新培训。

围绕素质跃升 积极推进组织部门自身建设

扎实开展了以“四大两解”、“百乡千村组工大督导”为载体的组工干部下基层活动,组织部机关副处长以上干部每人分包联系一个乡镇、一个村,开展大调研、大谈心、大帮扶、大接访,解决组织工作难题,解决党员干部实际问题;机关全体干部组成6个调研组,对全市176个乡镇(街道)829个村、社区(含中小学校、“两新”组织)基层组织建设情况进行集中调研,共走访群众5600多人次,接待群众31人次,慰问贫困党员30户。

(上接第一版②)执法不规范问题。重点查摆解决队伍管理和工作中有违反程序办案的问题;有无违规扣押、使用涉案车辆、物品的问题;有无刑讯逼供,滥用强制措施的问题;有无违规使用非警务人员参与执法办案的问题。

据介绍,这次思想作风纪律教育整顿从理念到程序,从形式到内容,都与以往明显不同,最主要的特点是:畅通五个渠道,主动开门诚心纳谏,引导各界广泛参与、自觉真诚接受监督。5个渠道分别是:信访渠道,通过来信、来电、来函,随时接受监督;电话渠道,市县两级公安局局长热线24小时畅通,随时接受监督;接访渠道,市县两级公安机关每天安排一名局领导接待来访群众,随时解决问题;媒体渠道,欢迎媒体予以监督,大家把群众反映的意见和建议以内部渠道反馈给公安机关,公安机关一定及时处理到位,并迅速反馈给大家;回访渠道,对问题和建议分门别类,集中整顿后开展回访,直到群众满意。

黄保卫表示,通过这次思想作风纪律教育整顿,让群众有冤有处申,有屈有处诉,遇到困难有人帮,受到不法侵害有人管,让公平正义、廉洁执法成为每个民警的内心准则,让每个群众满意成为公安机关的不懈追求,让群众从心里感到公安队伍是党委政府放心、人民群众信赖的铁军。

郑州市人民政府 关于2010年元宵节焰火晚会有关问题的通告

为欢度2010年元宵佳节,市政府决定于2010年2月28日晚举办大型焰火晚会,现将有关事项通告如下:

- 燃放地点:五一公园(原省工人文化宫)、郑东新区CBD如意湖文化广场。
- 燃放时间:2010年2月28日20:00至20:30。
- 根据观看焰火最佳效果距离和安全要求,广大市民观看焰火应距发射场地1.5公里以外。燃放点周围300米以内商店、公共场所等单位,应在2月28日17:00以前关门停业,并安排好店内值班,做好防火、防盗工作。广大市民在焰火晚会期间到指定范围有序观看,以减轻中心燃放点及相关道路交通压力;要增

强安全意识,防止拥挤;不要在楼顶、房顶、树木、草坪、围墙等没有高空保护的部位观望。对患有心脏病及孕妇、老人、儿童等易受惊吓者,要特别做好相关安全保护工作。

四、除两个燃放场地由政府统一组织燃放外,广大市民在自行燃放活动中要严格执行《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》。

五、市公安、卫生、体育、供销、园林、城市管理、电业、电信和郑东新区管委会等有关部门要按照市政府统一部署,做好工作,保证全市人民安全有序观看,过一个欢乐、祥和的元宵佳节。

二〇一〇年二月二十四日

郑州市人民政府 关于省会郑州2010年元宵节焰火晚会期间 实施临时交通管制的通告

省会郑州2010年元宵节焰火晚会将于2月28日20时至20时30分,分别在五一公园和郑东新区CBD如意湖文化广场两个燃放点进行燃放。为确保焰火晚会期间我市道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,决定于2月28日18时至焰火晚会结束,拟对市区部分道路和区域实施临时交通管制。现通告如下:

- 对中原路以北、桐柏路以东、棉纺路以南、嵩山路以西(不含本路)的区域实施临时交通管制,禁止一切机动车辆(含公交车)通行和停放。
- 对郑东新区商务外环路(含本路)所包含的区域进行全线封闭,禁止一切机动车辆(含公交车)通行和停放。
- 对中州大道(金水立交至黄河立交)、金水东路、黄河东路、中原路等道路视情况实施临时交通管制。

四、禁止各种机动车辆或行人在市区各立交桥二层、三层和高架路、各人行过街天桥、中州大道各立交桥、环城快速路各立交桥、人行过街天桥停留和聚集观看燃放焰火。

五、禁止拖拉机、低速载货汽车、三轮汽车、轮式自行机械车、人力架子车、畜力车在市区道路上通行。

六、请有关单位和沿街居民提前做好工作和生活。广大市民和群众要严格服从公安民警的指挥和管理,自觉维护好交通和治安秩序。违反上述规定的将依法处罚。

七、如遇天气等原因不适合燃放时,具体燃放时间由政府另行决定。

特此通告

2010年2月24日